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Szalagavató Kiállításnak és
Vásárnak adott helyet a
Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ emelete
2015. szeptember 27-én. Tíz
és délután öt óra között tab-
lófotózásra, keringõruha és
frakk kölcsönzésére, ingye-
nes ruhapróbára, vendéglá-
tósok bemutatkozására, ki-
egészítõ kellélek, mint a ci-

põ, sál, kesztyû, ékszerek, ki-
tûzõk vásárlására nyílt lehe-
tõség. A rendezvényen fel-
léptek a RELEVÉ TSE nö-
vendékei Horváth Melinda
táncpedagógus vezetésével.

Képgalériánkat tekintse meg
az Önkormányzati Hírek

Nagykõrös
facebook oldalán!
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Történt, hogy a kereskedelmi
sajtó szenzációhajhász módon
kapott fel egy városi pletykát,
egy álhírt, mely szerint a volt
szovjet laktanyában a migrán-
sok számára alakítanak ki befo-
gadó állomást. Nem kérdeztek,
csak írtak. Aztán Szabó Gábor
református lelkészelnöknek

kellett tisztába tennie a helyze-
tet, hiszen utóbb kiderült, hogy
az egyház tulajdonát, és nem az
önkormányzatét képezi az az
ingatlan, mely korábban szov-
jet katonai objektum volt. 

Az egyházi vezetõ cáfolta a
rémhírt, és világosan elmond-
ta, hogy még szóba sem került,

hogy bárkinek is ilyen jellegû
tervei lennének a migrán-
sokkal kapcsolatban.A keres-
kedelmi sajtóban nem melles-
leg dr. Körtvélyesi Attila alpol-
gármester újságírói kérdésekre
válaszolva egyértelmûen cáfol-
ta a nagykõrösi betelepítésnek
még a gondolatát is.

A kérdés az, hogy vajon a
kereskedelmi sajtó tudatosan
áll-e azok mellé, akik a város-
ban feszültséget akarnak kel-
teni, vagy egyszerû balekként
teszik-e hírré a hamis infor-
mációt?

LV

Tanulság: Elõször kérdezz,
utána nem írsz le badarságot!!

TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN! Írja meg véleményét a honlap@nagykoros.hu e-mail címre!

MEGÚJULT A WWW.NAGYKOROS.HU,
NAGYKÕRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJA!
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Gyász
Ábrahám Ferenc (1928)

Hajdú Albert (1934)

Kariko Mihályné sz. Palócz Mária (1928)

Kóródiné Pintye Regina 

sz. Pintye Regina (1976)

Váradi József Pál (1948)

Szívünk Világnapja
számokkal

Idén szeptember 19-én immár
13. alkalommal rendezte meg
a Nagykõrösi Rehabilitációs
Szakkórház és Rendelõintézet
a Szívünk Világnapja elneve-
zésû programot, melyen in-
gyenes szûrõvizsgálatokon ve-
hettek részt a városlakók.
A rendezvényrõl szóló beszá-
molóból kiderül, hogy idén
összesen 547-en vettek részt
szûrõvizsgálatokon, ebbõl 249
fõ volt nyugdíjas, 80 esetben
találtak betegséget, vagy arra
utaló jelet. A leggyakoribb el-
változás a csontsûrûség-vizs-
gálatnál volt, összesen 22.

Nagy Balázs képviselõ, aki
évek óta segíti és követi figye-
lemmel a rendezvényt, la-
punknak elmondta, hogy azért

nagyon fonto-
sak az ilyen szû-
rések, mert ezzel
számos esetben
életet is ment-
hetnek. Az idõ-
ben diagnosztizált elváltozá-
sok sok esetben még gyógyít-
hatók, a kóros folyamatok
megállíthatók. Egy egész életet
tehet tönkre a késõn diagnosz-
tizált, elhanyagolt betegség,
mely számos szövõdménnyel
is járhat. Ezért a képviselõ ja-
vasolja a lakosoknak, hogy ha
tehetik, rendszeresen vegyenek
részt szûrõvizsgálatokon, és
kéri a fiatalabb korosztályt,
hogy tegyék ezt meg õk is. Ér-
demes!

LV

„A kormány és a kormánypártok a magyar emberek kérésének tettek eleget
akkor, amikor a zöldhatárt mind mûszaki, mind jogi értelemben lezárták”

– mondta Németh Szilárd, a nagyobbik kormánypárt politikusa.

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a 2450 (5200) Kecskemét –
Nagykõrös – Cegléd autóbuszvonalon a kecskeméti Mer-
cedes-Benz gyár mûszakrendjének alapján az alábbi me-
netrend-módosítások bevezetését tervezi.

A csütörtöki munkanapok kivételével munkanapokon
közlekedõ járatok ezt követõen munkanapokon keddtõl
péntekig közlekednek:
● 2450/111 sz. járat (ind.: Kecskemét, Daimler 1. kapu

14.30, érk.: Cegléd, aut. áll. 15.28)
● 2450/62 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 12.25, érk.: Kecs-

kemét, Daimler 1. kapu 13.25)
● 2450/70 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 20.30, érk.: Kecs-

kemét, Daimler 1. kapu 21.25)

A csütörtöki munkanapokon közlekedõ járatok pedig
hétfõi munkanapokon közlekednek:
● 2450/115 sz. járat (ind.: Kecskemét, Daimler 1. kapu

14.55, érk.: Cegléd, aut. áll. 15.53)
● 2450/72 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 12.00, érk.: Kecs-

kemét, Daimler 1. kapu 13.00)
● 2450/68 sz. járat (ind.: Cegléd, aut. áll. 20.00, érk.: Kecs-

kemét, Daimler 1. kapu 20.55)

Volánbusz Zrt.

Jön az ingyenes
adóigazolás és

erkölcsi bizonyítvány

Ingyenes lehet az adóigazolás
és az erkölcsi bizonyítvány – ír-
ja a Magyar Idõk. Majdnem
négyszázezren adtak ötleteket
a nyáron a kormánynak arról,
milyen állami díjakat, fizetni
való terheket töröljenek el a
döntéshozók az újabb rezsi-
csökkentés keretei között.
A lap úgy tudja, hogy a kabinet
már el is fogadta a közigazgatá-
si díjak csökkentésérõl szóló
törvénymódosítás javaslatát. 

A Miniszterelnökségtõl ka-
pott tájékoztatás alapján a lap
azt írja, hogy a tervek szerint
eltörlik a hatósági erkölcsi bi-

zonyítvány kiállításért fizeten-
dõ igazgatási szolgáltatási dí-
jat, az intézkedés – a korábbi
statisztikát figyelembe véve –
évente 370 ezer állampolgár-
nak hozhat anyagi könnyebb-
séget.

A vállalkozásoknak pedig
az lehet igen kedvezõ, hogy a
jövõben vélhetõen nem kell
majd illetéket fizetni az adó-
igazolások igénylésekor, az
intézkedés évente nagyjából
négyszázezer céges beadványt
tehet ingyenessé.
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Tájékoztatás
– menetrend-módosítások
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Szomorú történet: nyúl vagy oroszlán?
Elõzõ lapszámunk cikkének folytatása

Kustár úr, tisztelettel kérem, hogy legalább
ne állítson valótlanságokat rólam!

Történt, hogy a szeptemberi képviselõ-tes-
tületi ülésen Kustár Tamás korábbi gazdasá-
gi alpolgármester személyeskedõ módon
megszólított a NagykõrösMa hírportálon
közzétett cikkem miatt, melyben a ténye-
ket írtam le, azt, hogy a Toldi Tej Kft.-t ki-
függesztették a Nagykõrösi Polgármesteri
Hivatalban a hirdetõtáblára. Mint megír-
tam, történt ez azért, mert környezetvédel-
mi mûködési engedélye lejárt. Ezek a té-
nyek, mint ahogyan az is, hogy általában
akkor történik ilyen eset, a cikkben idézet-
tek szerint, amikor a cégvezetõ az utolsó
pillanatban kezdi meg az engedélyeztetési
eljárást. Valószínû, most is ezt tette Kustár
Tamás. Ezzel nem mellesleg a dolgozók lét-
biztonságát is veszélyezteti az, aki túl soká-
ig vár. Eddig a történet, melyre a testületi
ülésen Kustár Tamás kontrázott rá, valót-
lanságoktól hemzsegõ zavaros felszólalásá-
val. Azt állítja, hogy a polgármester valószí-
nûleg azért rendelt át engem Abonyból
Nagykõrösre, hogy megírjam az ominózus
cikket. Ez hazugság. Engem nem rendel át

senki sehova, semmikor. Munkahelyem a
Nagykõrösi Polgármesteri Hivatal, ezért,
mint természetes, naponta járok át lakhe-
lyemrõl Nagykõrösre. Így természetes,
hogy naponta járok a hivatal folyosóján is,
ahol a tábla van. Ha jól emlékszem, Kustár
azt is kifogásolta, hogy miért éppen a Toldi
Tejrõl írok, amikor sok más céget is kifüg-
gesztenek. Hát, kedves ex alpolgármester
úr, azon egyszerû oknál fogva, mert Ön
közszereplõ, még… A többi cégvezetõrõl
nincsen ilyen információm. Hazugság
Kustár állítása, hogy a cég jogásza közölte
volna velem, hogy a Toldi Tej Kft.-rõl szóló,
igen visszafogott hangnemû és tényszerû
cikkem, idézem, „több valótlan dolgot tar-
talmazott”. Nem tartalmazott. A cég jogá-
sza valóban felhívott telefonon, és a „hall-
gattassék meg a másik fél is” elve alapján
abban maradtunk, hogy a Toldi Tej Kft. ve-
zetõsége küldeni fog nekem egy közle-
ményt az üggyel kapcsolatban. Ezt közzé-
tettem volna. A mai napig nem kaptam tõ-
lük semmit. Ezt az „aprócska” tényt azon-

ban Kustár veretes felszólalásában elfelej-
tette megemlíteni. Kár. Mindez még szep-
tember 7-én történt, azóta hallgat a mély,
akarom mondani, a cég. Vajon ennek mi
az oka? Kérem, kedves Kustár Tamás ex
gazdasági alpolgármester úr, ha rólam be-
szél, legalább ne hazudjon! Tudja mit,
egyébként se tegye! Árt Önnek. Ne játssza
a kaméleont! És végül, de nem utolsósor-
ban jegyezném meg: a Toldi tej Kft. jogá-
szát megkérdeztem arról, hogy van-e jogi-
lag aggályos része az írásomnak. Örömmel
tudtam meg, hogy nincs. Tudom, ez a ba-
ja Kustár Tamásnak, akinek vélhetõen egy-
re jobban fáj az igazság. Úgyhogy nem az
a hibás, aki lefényképezte a Toldi Tej Kft.-
vel kapcsolatos, mindenki számára nyilvá-
nos hirdetményt a hivatalban, hanem az,
aki késõn adta be az engedélyt, veszélyez-
tetve ezzel sok ember munkahelyét.

Köszönettel:
Lõrinczy Veronika fõszerkesztõ

ww.nagykorosma.hu

ságot, hanem olyan dolgokban is, me-
lyekben elméletileg korábban már kép-
viselõként vagy bizottsági tagként õ is
döntött. Bár az is lehet, hogy nem figyelt
oda, csak testben volt jelen, mikor a sze-
gény gyermekek támogatásával kapcso-
latos számos döntést meghozták, meg-
szavazták, köztük õ maga is. A képvise-
lõ azt javasolta, hogy országos pályázat
helyett írjon ki a testület olyat, mely sze-
gény nagykõrösi gyermekeknek szól.
Képzelje el, kiírt. 

Sõt, ez megtörtént, még mielõtt Ábra-
hám Edit ezt kérte volna. Számos tehet-
séggondozó pályázat segíti a nehezebb
anyagi körülmények közt élõ diákok ta-
nulmányait, több száz gyermek részesült
heteken keresztül térítésmentesen ebéd-
ben, a helyi önkormányzat számos, a
jogszabályok által lehetséges támogatási
formával segíti a rászorulókat, és persze
karitatív akciókkal is, de még sorolhat-
nánk. Errõl azonban Ábrahám Edit nem
„értesült”, pedig õ is döntött róla. Eze-
ket a támogatásokat Kiss Attila Csaba
Fideszes képviselõ is felsorolta neki a
szeptemberi képviselõ-testületi ülésen.
A biztosítékot azonban Ábrahám Edit-
nél nem ez csapta ki, hanem Sebestyén-
né Angyal Zsuzsanna felszólalása, mely-

ben reagált a Polgárrá Fogadási Ünnep-
ség Ábrahám Edit által megfogalmazott
kritikáira. Így aztán a megszeppent
nyúlként viselkedõ képviselõ úrhölgy
három és fél nap leforgása alatt – nyil-
ván családi asszisztencia, segítség mellett
– oroszlánná változva döngölte sárba
Sebestyénné bizottsági elnök asszonyt.
A facebookon, nem élõ szóban, nem a
szemébe nézve, hanem bizonyára hosszú
órákon át felkészülve.

Ábrahám Edit nem csak a fentiekben
volt tájékozatlan, dr. Czira Szabolcs pol-
gármester kérdésére, aki szerette volna
tudni, hogy mi baja van a nagykõrösi pá-
lyázatokkal, és vajon melyikkel, a képvi-
selõ csak annyit mondott, hogy KULÁK
PÁLYÁZAT. A polgármester elmondta,
hogy ez egyáltalán NEM „kulák pályá-
zat”, és beidézte a pontos címét az or-
szágosan kiírt múltfeltáró pályázatnak,
melynek célja, nem mellesleg, méltó em-
lék állítása a kuláküldözés áldozatainak.
Ábrahám Edit tovább feszítette a húrt,
mert kijelentette, hogy ez politikai célú
pályázat, sõt azt is elmondta, hogy a Fõ-
tér pályázat is az volt. Mondhatnánk,
totál káosz… Valaki igazán segíthetne
már neki eligazodni a városi közéletben.

LV

Mint ahogyan azt megírtuk, Ábrahám
Edit települési képviselõ úrhölgy meg-
szeppent nyúlként viselkedett a szep-
temberi képviselõ-testületi ülésen, ami-
kor képviselõtársai több meggondolat-
lan kijelentése és alulinformáltsága miatt
is kérdéseket tettek fel neki. Meglehetõ-
sen hosszú reakcióidõre volt szüksége
ahhoz az egyébként szó szerint is har-
cias, küzdõsportot ûzõ amazonnak,
hogy a felmerült kérdésekre választ ad-
jon.

Azt állította, hogy az egyik legna-
gyobb baj az volt az ünnepségen, hogy a
gyermekek olyan plüssfigurát kaptak,
melyre rá volt írva, hogy annak egyes ré-
szei leszakadhatnak, és csak 3 éves kor
felett ajánlott annak használata. Pedig,
ha Ábrahám Edit gyakorló anyuka len-
ne, vagy lenne közvetlen környezetében
kisbaba, akinek fejlõdését nyomon kö-
veti, akkor tudhatná, hogy a gyermekek
nem csak olyan játékot kapnak akár szü-
letésükkor, melyeket kézbe is vehetnek.
A gyermekek fejlõdésének fontos állo-
mása az, hogy egy figurát nézegetnek
akár naphosszat, melyet a gondos szülõk
ügyesen felfüggesztenek az ágyuk fölé.
Ábrahám Edit nem csak a gyermekneve-
lés terén árult el hatalmas tájékozatlan-

40-03.qxd  2015.09.30.  9:06  Page 3



4 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

KORMÁNYABLAK NYÍLIK NAGYKÕRÖSÖN
Október 26-ától egy helyen, egyszerûbben intézhetjük az ügyeket

Aki az elmúlt hónapokban a
Kisvárosházán járt, láthatta,
hogy a magasföldszinten gõz-
erõvel folyik a munka, készül
valami új. A kifüggesztett hatal-
mas tájékoztatóból jól látható,
Kormányablak készül. A terve-
zett átadás elõtt dr. Nyíkos Ta-
más járási hivatalvezetõt kér-
deztük a nagykõrösi kormány-
ablakról.

– A kifüggesztés szerint las-
san közelít a Kormányablak
kialakításának átadási határ-
ideje. Megfelelõ ütemben ha-
ladnak a feladatok?

– Ma már jól látható, mikor
fejezõdik be a kivitelezõi mun-
ka, melyet az Okmányirodai
osztályunk leköltöztetése kö-
vet majd. Erre azért van szük-
ség, mivel a Kormányablak lét-
rejöttekor az Okmányirodai
osztály beolvad abba, illetve
úgy is mondhatjuk, hogy az
Okmányiroda alapjain jön lét-
re a Kormányablak. Tehát jó
ütemben haladunk. Ez a folya-
mat azon kormányzati szándék
megvalósulása Nagykõrösön,
mely szerint minden járásszék-
helyen Kormányablakot kíván-
nak létrehozni.

– Nagykõrös számára hatal-
mas siker volt, hogy 2013-ban
járásszékhellyé vált, mit jelent a
mostani Kormányablak-nyitás?

– Az állami feladatok járás-
ba delegálásával és a járási

székhely létrejöttével az itt,
Nagykõrösön élõk közelébe
került az állam. Nem véletlen,
hogy a járási hivatalvezetõk ki-
nevezésekor is az volt a ren-
dezvény mottója, hogy „Járás-
nyi közelségbe kerül az állam.”
Ez gyakorlatilag azt jelenti,
hogy néhány kilométeres uta-
zással a járási hivatalok, az álla-
mi ügyek intézésének helyei el-
érhetõek, ami kiegészül még az
ügysegédi rendszerrel, mely a
járás többi településén – Ko-
cséron és Nyársapáton – kite-
lepülve segíti az ügyintézést.
Ez a fajta változás, hogy most
kormányablakunk lesz, egy to-
vábbi minõségi változás. Nagy-
kõrösön is kézzelfoghatóvá vá-
lik az egyablakos elektronikus
ügyintézés, a modern állam lét-
rejötte. Az egyablakos ügyinté-
zés azt jelenti, hogy az ügyfél-
nek elegendõ a Kormányablak-
ba elfáradnia, és itt az ügyinté-
zõ részére bocsátania az ügyét.
Innentõl kezdve nem az ügyfél,
hanem az ügye, az ügyirat uta-
zik, az ügyirat kerül a megfele-
lõ helyre. Ha egy ügy más ha-
tóság feladatkörébe tartozik, a
Kormányablak segít ezek be-
csatornázásába, az ügyfél a
Kormányablaknál leadja, mi
pedig továbbítjuk az ügy iratait
a szükséges helyre. A Kor-
mányablakban tehát bizonyos
ügyek esetén tanácsadással, tá-
jékoztatással tudunk szolgálni,

másrészt pedig konkrét, gyors
ügyintézést végeznek a kollé-
gák. Fontos megemlíteni, hogy
ma is nagyon széles spektru-
mon mozog, és folyamatosan
bõvül a kormányablakok fel-
adatköre. A Kormányzati szán-
dék egyértelmû, minél széle-
sebb ügykörrel rendelkezzenek
a Kormányablakok, hiszen így
az ügyfelek ügyintézése egysze-
rûsödik. Meg kell említsük az
elektronikus ügyintézés lehetõ-
ségét is, mely további egysze-
rûsítést jelent, hiszen adott
esetben akár otthonról is intéz-
hetõek bizonyos ügytípusuk.

– A szándék világos, az ügy-
intézés egyszerûsítése, de mi-
ként valósul ez meg a gyakor-
latban, milyen háttér szüksé-
ges hozzá?

– Nagyon fontos, hogy már
kialakításában is érzékeltetni
fogja a Kormányablak, hogy az
ügyfél áll a központban. Való-
ban fizikálisan az ügyfél lesz a
középpontban, és õt fogják
körbevenni az ügyintézõk.
Másrészt fontos, hogy a végre-
hajtást különbözõ eszközök
fogják segíteni, ami gyorsabb,
hatékonyabb ügyintézést tesz
lehetõvé. Meg kell említenünk
a mûködõ és folyamatosan
frissülõ úgynevezett Tudás-
tárat. Ebbõl az ügyintézõk
azonnali hatályos jogszabályo-
kat, eljárásokat segítõ szakmai
anyagokat tudnak lehívni. Ez

Ma még folyik a kialakítás, de hamarosan elkészül a Kormányablak

segíti, hogy ha egy ügyfélnek
például három különbözõ tí-
pusú ügye van, azt egy helyen
gyorsan felesleges várakozások
nélkül tudja intézni.

– Költözést említett a be-
szélgetés elején. Jelent-e ez bár-
miféle módosulást az ügyfél-
fogadásban?

– A tervezet szerint 2015.
október 26-án, hétfõn reggel
7 órakor nyílik meg a Kor-
mányablak. Nekünk az azt
megelõzõ héten bõven akad
feladatunk. A kollégáimat már
felkészítettem arra, hogy a fel-
adat elvégzéséig tesszük a dol-
gunkat, és az a legfontosabb,
hogy a feladattal meglegyünk,
hiszen amikor a Kormányablak
informatikai eszközeit birtokba
tudjuk venni, és a használatu-
kat megkezdhetjük, azt követõ-
en az átmeneti idõszakos hely-
színrõl (ami itt az emeleten
volt), nekünk is le kell költöz-
tetnünk az eszközeinket a Kor-
mányablakba. Október 21–22-
én lesz a rendszernek a próbája,
eszközpróbák, informatikai
próbák, és minden olyan pró-
ba, ami szükséges ahhoz, hogy
26-án reggel hibátlanul, zökke-
nõmentesen, rendkívüli ese-
mény nélkül tudjuk az ügyfele-
ket fogadni. Mindezekbõl kö-
vetkezõen október 21-én és 22-
én nem lesz ügyfélfogadás, tele-
fonon azonban ezen a napokon
is állunk az ügyfelek rendelke-
zésére. A Kormányablak életre
keltésében segítséget kapunk a
KEK KH-tól és a Kormányhi-
vatal munkatársaitól is. Ezúton
is szeretnék köszönetet monda-
ni mindazon türelemért, meg-
értésért, érdeklõdésért, melyet
az elmúlt idõszakban az ügyfe-
leinktõl kaptunk, és azért az ál-
dozatos munkáért is, melyet a
kollégáim végeztek. Vállaltuk
az átmeneti kényelmetlenséget,
ezáltal helyben, Nagykõrösön
tudtuk biztosítani az ügyinté-
zést, úgy gondolom, ezért hálá-
sak voltak az ügyfelek, és õk is
látták, hogy ez az átmeneti
helyzet azért szükséges, hogy
gyorsabb, kényelmesebb legyen
az ügyintézés a jövõben.

SZI
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VICCSÁV…
A korosodó gazdasági tanácsadó tanácsa szerint mindegy, hogy gyárról,

sajtótermékrõl vagy civil szervezetrõl van szó, a lényeg, hogy te legyél a fõnök

Mosták a szennyest?

ÁLLÁSAJÁNLAT Figyelem! Munkalehetõség!

E heti lapszámunkban a Pest megyei
Szolgáltató és Csomagoló Vállalat
textiltisztító üzeme – és a környékén
tornyosuló probléma – kerül reflek-
torba, melyben a nagykõrösi mosó-
üzemet érik erõs megnyilvánulások a
korabeli jegyzõkönyvek tanúsága
alapján. Emellett azt is bemutatjuk,
hogy még egy ilyen vállalat pártalap-
szervezetéhez való csatlakozást és a
párthûséget is komoly anyagokkal
kellett bizonyítania az elvtársnak.
Ezeket is szemétnek nevezte az MSZP
nagykõrösi helytartója, amin már
meg sem lepõdünk.

Konzervgyár vs. Textiltisztító
Egy írásbeli elõterjesztés, jelentés
nyomán parázs vita bontakozott ki
az elvtársak között – pedig akkor
még ellenzék sem volt – az 1980. évi
május 14-ei MSZMP VB ülésén. Az
elsõ hozzászóló keményen betámadta
a textiltisztító vállalatot. Elmondta:
„Mint a Konzervgyár dolgozója mon-
dom el a véleményemet az üzem
munkájáról, amelyet tárgyi bizonyí-
tékkel támasztok alá. A gyár itt vé-
gezteti a mosatást és a terítõk, pipere
tisztítását. A behozott textilanyagok –
amelyek most voltak elõbb mosatva –
nem a kiváló munkát fémjelzik.
A gyári et-sak véleménye alapján nem
sok elismerõ kártyát kap a vállalat.
A köpenyek mosásánál nagyon sok
hiányosság van, szakadozott állapot-
ban kerülnek vissza, kihordási idejük
is megrövidül. A jövõben igényesebb,
minõségibb munkát kérünk.” A tex-
tiltisztító embere így vágott vissza:
„A minõségi kifogásra szeretnék rea-

gálni. A Konzervgyár valóban több
esetben élt kifogással. Tudomásom
szerint védõkötényeket is kellene al-
kalmazni illetve használni”. Majd így
folytatatta az elvtárs: „így annyira el-
szennyezõdnek /kötény nélkül/ hogy
a jelenlegi technikai felkészültségünk-
kel nem tudjuk kimosni. Meg kell
mondani et-sak, hogy pl. a húsos tex-
tilanyagok bizony úgy kerülnek hoz-
zánk, hogy elõbb a húsdarabokat, ca-
fatokat kell eltávolítanunk, a köz-
egészségügyi oldaláról nem is érde-
mes beszélni” – vágott vissza a Kon-
zervgyáriaknak a textiltisztító képvi-
selõje. A színfalak mögött tehát látha-
tóan nem volt nagy a szocialista bará-
ti összetartás, és a pártküldöttek pe-
dig jobban tudták, hogy a másiknak
mit kellene csinálnia. 

A felszólalásokat a „kedvenc” elsõ
titkárunk zárta, aki ismét maradan-
dót mondott: „A vállalatnak a város-
ra vonatkozó feladatköre, profilja
szûkült az elmúlt idõszakban. Keve-
sebb a gondunk. Minden területen az
él meg, aki a pénzéért megfelelõ árut
kap, a verseny kemény.” Szerintünk
pedig az él meg, aki vagy megfelelõ
pénzt kap, vagy megfelelõ árut tud el-
adni. Errõl egy idézet juthat eszünk-
be, mely helyesen így szól: Nem
mindegy, hogy Gödön van a szobrod,
vagy Szobon van a gödröd. Attól nem
félünk, hogy az elsõ titkár elvtárs
nem tudott megélni. Igen csak jól él-
hetett, mi az hogy, nagyon is.

GONDOLTA VOLNA?
Még a textiltisztítóknál is volt párt-
alapszervezet, többen önként adták

be tagfelvételi kérelmüket, melyek
nagyon részletesek és mindenre kiter-
jedõek voltak. Egy példával illusztrál-
va mutatjuk be a pártba kerülés me-
netét. Vegyük például G. Lajos elvtár-
sat, aki 1983-ban lett a Hattyú Textil-
tisztító pártalapszervezetének hû ka-
tonája, aki korábban már más alap-
szervezetben is megfordult. Abban a
korban nem nagyon törõdtek azzal,
hogy valójában kinek mi a szakmája,
ki mihez is ért igazából, így lett
G. Lajos autószerelõbõl a textiltisztí-
tónál diszpécser, talán ilyen volt egy
szocialista karrier kezdete. Politikai
hozzáértéséért mindent megtett, de
ez még nem volt elég a felsõbb veze-
tõknek. Szakszervezeti politikai okta-
táson részt vett, társadalmi megbíza-
tásai között szocialista brigádtagként
és szakszervezeti bizalmi helyettes-
ként is szép karriert futott be, igazán
büszke lehet magára. Az értékelés is
igen alapos, melyet róla készítettek,
így írnak G. Lajos elvtársról: „A párt
politikájával egyetért. Feladatainak
jobb ellátása érdekében politikai fel-
készültségét növelni kell.” Úgy lát-
szik, hogy a szocializmus alaposan
kiképezte G. Lajost. A taggyûlés ha-
tározata szerint „a párt politikáját el-
fogadja, azt meggyõzõdéssel szolgál-
ja.” Érdekes, hogy nem csak pártfel-
vételi kérelme, de saját párttag nyil-
vántartó lapja is volt a textiltisztító
pártszervezetében tevékenykedõk-
nek, vagyis annak ellenére, hogy nem
volt egy nagyvállalat, mégis felépítet-
tek rá egy pártszervezetet, így „ott is
voltak embereik”.

Horváth Tibor

Érdeklõdni telefonon: +36-30/263-0000

Nagykõrösön mûködõ élelmiszeripari
vállalkozás idénymunkát kínál élelmiszeripari

üzemében 2 mûszakos munkarendben
2 hónap idõtartamra.

Elsõsorban fiatal pályakezdõk jelentkezését
várjuk, de örülünk a konzerviparban nagyobb

tapasztalattal bíró idõsebbeknek is.
Jelentkezési határidõ: 2015. október 5-éig.
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HetiTibiHetiTibi
Tibi bá’ nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenrõl
megvan a véleménye is. Tibi bá’ személye egy kitalált
alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élõ személyekkel ki-
zárólag a véletlen mûve.

Tibi bá’ felesége mondja a férjének:
– Mennyivel jobban tettem volna, ha magához az ördög-

höz mentem volna feleségül!
– Erre ne is gondolj! Közeli rokonok nem házasodhatnak!

Klasszikus- és stílbútor szalon
Nagykőrös, Kecskeméti út 7./C (Coop bolt helyén)
Telefon: 53/393 033, 06 20 9574 836
www.elisabethhome.hu

Nyitva: 
H-P: 10-12 és 14-17

Kérésre katalógussal díjmentesen házhoz megyünk!

Minőségi függönyök ingyen szegéssel!

Mahagóni étkezőgarnitúra
asztal + 6 szék 
+ 2 ajtós vitrin 

+ komód + tükör

690 000 Ft

Krém-arany hálógarnitúra
3 ajtós ruhásszekrény 

+160×200-as ágy +2 db éjjeli-
szekrény + komód + tükör

687 000 Ft

Fulvia szekrénysor

422 000 Ft

338 000 Ft

Hirdetés

FELHÍVÁS
E-REUSE Kft. és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. 

szervezésében

ingyenes lakossági elektronikai
hulladékgyûjtést

szervez Nagykõrösön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes
hulladéknak számító elektromos és elektronikai hulladékát,
berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladékgyûjtés idõpontjai és helyszínei:
2015. október 17., 8.00–13.00 óra

Kálvin téri piac
Bárány úti lakótelep melletti parkoló

A begyûjtés napján a begyûjtõpontra mindenki elhozhatja
mûködésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel
vagy akkumulátorral mûködõ eszközeit, berendezéseit, le-
merült akkumulátorait!

Ezeket NE a települési hulladékok között tegye ki!
A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is kép-
zõdik, amelyeket nem szabad a szemétgyûjtõbe dobni,
ugyanakkor elszállításuk gondot okoz.
Akadályozzuk meg, hogy valamelyik árokparton, erdõ-
szélen kössenek ki ezek a berendezések, avatatlan kezek
által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük
lévõ nehézfémektõl és egyéb veszélyes kemikáliáktól.

Nagykõrös, 2015. szeptember 22. 

E-REUSE KFT. és KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

A kampányálom
visszajár,

avagy hol vannak
a beígért ziccerek?

A kampányálom
visszajár,

avagy hol vannak
a beígért ziccerek?

Annyi eszed nincs, mint egy
pohár víznek. A víz legalább
tudja a fizikát, hogy merre és
mikor kell neki folyni, és mi-
kor ott maradni, ahol van – kö-
zölte felbõszülten a férfi, mi-
közben kék pólóját a sarokba
dobta és felvette civil vagyok
hímzéssel ellátott köntösét.
Szeretnék végre pihenni, élvez-
ni én is a sikereket, látni az
eredményét annak a jelentõs
összegnek, amit betoltam már
a különbözõ ötleteidbe. 

A szürkezakós ezen a pon-
ton úgy érezte, meg kell szólal-
nia, megigazította szemüvegét,
majd nekikezdett:

– Kommunikációs szem-
pontból jók vagyunk, dagaszt-
juk a semmit és felszínen tart-
juk. 

– Eredményeket akarok –
vágott közbe a másik, miköz-
ben húzott egyet a köntöse
övén. Mondom sportnyelven,
hátha úgy jobban érted. Eddig
ziccerrõl beszéltél, amit már
rá is dobtunk, most meg azt
magyarázod, hogy lassan ki-
alakíthatunk egy helyzetet.
Mindeközben én azt látom,
hogy egyre messzebb kerü-
lünk a palánktól. Ráadásul a
mieink sem hiszik már el,
nemhogy gyõzhetünk, de még
azt sem, hogy egyáltalán kosa-
rat tudunk dobni, ezért szé-
pen lassan levonulnak a pá-
lyáról.

– A csapatot magának kell
egyben tartani, talán elfelejti,

hogy már nem én vagyok a ka-
pitány.

– Valóban, nem te vagy a ka-
pitány, te az vagy, aki megte-
szed, amit én kérek! Mert én
csak kérek, de amit kérek, azt
vedd úgy, hogy parancs! És én
végre eredményeket kérek!
Elegem volt a beégésekbõl.
A tutikból, melyek sorra felsül-
nek. Legutóbb is lobogtattuk a
nagy semmit, amirõl egy szak-
ember öt perc alatt megmond-
ta, hogy a dokumentumunk,
annak bizonyítására, hogy bár-
mi is visszajár, olyan kevés,
mint vöröshagymában a prole-
táröntudat. Teátrális sikert aka-
rok végre látni és érezni!

– Ha megjegyezhetem, a te-
átrális dolgok nem az én aszta-
lomon vannak – vágott volna
bele a szürkezakós, de a köntö-
sös az asztalra csapott.

– Most viccelõdünk, viccelõ-
dünk? Annyira nem vicces a
dolog, mert ha nem tudsz vég-
re valami valós kézzelfogható
eredményt felmutatni, az em-
berek megunják a kommuniká-
ciós süketelésedet arról, hogy
kinek mi jár, aztán szépen az én
nyakamba hullik az egész. Cse-
pûrágóékkal nem neked kell
törõdnöd, velük is elbeszélge-
tek… – Ekkor egy hideg regge-
li fuvallat jött be az õsz elsõ
napjain még nyitva hagyott ab-
lakon, melyre felébredve nehe-
zen találhat bárki választ, vajon
még egy álomban is miként
hangozhattak el ezek.
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Bizonyíték, jogforrás helyett:
40 oldalas semmit
nem érõ iromány

Futni jó!

ahol a diákokat „egészsége-
sen” és persze szeretettel ven-
dégelték meg a szervezõk. Fi-
nom préselt gyümölcsleveket,
mosolygósan szép almát és
tollat kapott minden résztve-
võ. Szarvas Mátyás már több
alkalommal futotta körbe Ma-
gyarországot a kéktúra útvo-
nalon nemes célok érdekében,
mint az egészséges táplálko-
zás, gondolkodás, életmód, ma-
gyar termékek népszerûsítése.

Ezúttal Nagykõröst is útba ej-
tette. Mosolyogva, megszál-
lottan, boldogan futott együtt
a nagykõrösi gyerekekkel.
A rendezvényen az alábbi is-
kolák vettek részt: Nagykõrö-
si II. Rákóczi Ferenc Általános
Iskola, Nagykõrösi Kossuth
Lajos Általános Iskola, Arany
János Református Általános
Iskola, Arany János Reformá-
tus Gimnázium, Szakközép-
iskola és Kollégium; Toldi

Miklós Élelmiszeripari Szak-
iskola és Kollégium. A futók
útvonalát a Nagykõrösi Rend-
õrkapitányság munkatársai
biztosították. Szarvas Mátyás
szállását és az étkezését a
KER-TÉSZ Értékesítõ Szövet-
kezet szponzorálta (Toldi is-
kola).

Extra nagy képgaléria
a www.nagykoros.hu

honlapon!

Szeptember 28-án kora dél-
után Szarvas Mátyás üzlet-
ember, sportoló, tréner, futó
nagykövet hívta közös futásra
Nagykõrös város diákjait.
Résztvevõbõl nem volt hiány
annak ellenére sem, hogy az
idõjárás nem fogadta kegyeibe
az indulókat. Az esõben is
mintegy százan csatlakoztak
Szarvas Mátyáshoz a Lyukas
hídnál, útjuk a város központ-
jába, a Deák térre vezetett,

Talajterhelési díj:
Ön már befizette?

Talajterhelési díj:
Ön már befizette?
1430-ból csupán 307 bevallás
érkezett be eddig. Ha nem tel-
jesítette bevallási kötelezettsé-
gét, haladéktalanul tegye meg!

A talajterhelési díjfizetési
kötelezettség azokat terheli,
akik a mûszakilag rendelkezés-
re álló közcsatornára nem köt-
nek rá. Nagykõrös város illeté-
kességi területén összesen
1430 ingatlan vonatkozásában
kötelezettek az ingatlan tulaj-
donosai, illetve használói talaj-
terhelési díj bevallásra. Az
adóhatósági nyilvántartás ada-
tai szerint ez idáig összesen
307 bevallás érkezett be.

A települési önkormányzat
a talajterhelési díjból származó
bevételt a talaj, valamint a fel-
szín alatti víz mennyiségi, mi-
nõségi védelmére használja fel
(csatornázás, szennyvíztisztí-
tás, vízbázisvédelem, környe-
zetkárosodások kármentesíté-
se stb.).

Ezen befizetések Nagykõrös
város fejlõdését, korszerûsö-

dését, gyarapodását szolgálják,
a befizetések teljesítése az érin-
tettek számára kötelezõ.

A talajterhelési díj megfizeté-
séhez az önkormányzati adó-
hatóság – kérelemre – minden
esetben segítséget nyújt a tör-
vényben meghatározott feltéte-
lek teljesülése esetén fizetési
könnyítések (részletfizetés, fize-
tési halasztás) útján.

A bevallás-benyújtás teljesí-
téséhez, illetve a fizetési köny-
nyítések lehetõségeirõl részle-
tes tájékoztatást az Önkor-
mányzati Hírek korábbi lap-
számaiban, illetve Nagykõrös
város honlapján olvashat, to-
vábbá tájékoztatást kérhet a
Nagykõrösi Polgármesteri Hi-
vatal Pénzügyi Irodáján (2750
Nagykõrös, Szabadság tér 5.
fszt. 4.; tel.: 53/550-354).

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes fõjegyzõ 

Részletek minderrõl 
következõ

lapszámainkban!

A dr. Ábrahám Tibor vezette
Jobb Nagykõrösért Egyesü-
let, melynek települési kép-
viselõje Ábrahám Edit, „kis
példányszámú pályamun-
kát” osztott szét a szeptem-
beri képviselõ-testületi ülé-
sen. Ez volt az a szerintük
„hivatalos állásfoglalás a
nagykõrösi csatornaüggyel
kapcsolatban”, mellyel bi-
zonyítani akarták, hogy a
lakosságnak „A pénz vissza-
jár!”. Azóta nagy a hallgatás
az ügyben, a szakmai véle-
mény szerint a 40 oldalas,
újságcikkszerûen megírt
anyag tele van más telepü-
lések dokumentumaival,
fénymásolatokkal és Kustár
Tamás-idézetekkel. A do-
kumentumban azonban
NINCS jogforrás! Ezúton
kérjük Ábrahám Editet és

dr. Ábrahám Tibort, hogy
tegyék közkinccsé az álta-
luk írott dokumentumot,
tegyék azt ki a világhálóra,
jelentessék meg azt írás-
ban is, hogy a lakosság is
megismerhesse álláspont-
jukat, szembesülhessen az
abban leírtakkal. Továbbá
felszólítjuk az érintett civil
csoport vezetõit, a két Áb-
rahámot, hogy legyenek
szívesek a 40 oldalas
dokumentumban megje-
lölni azt a jogszabályt,
mely miatt meggyõzõdé-
sükké, rögeszméjükké vált,
hogy „A pénz visszajár!”.
Amennyiben erre nem ké-
pesek, kérjenek elnézést a
félrevezetett nagykõrösi la-
kosoktól!

Fidesz–KDNP 
nagykõrösi frakció
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Hirdetés

FOLYTATJÁK: kiállnak a IV. útépítési
ütem mellett a nagykõrösiek

Mint arról korábbi lapszámaink-
ban már beszámoltunk, hama-
rosan szilárd burkolatot kap-
nak az Eperjes, Erkel 1. sza-
kasz, Erkel 2. szakasz, Haris,
Kuruc, Küküllõ, Pozsonyi, Cif-
rakert, Eper, Gubody, Tusnád,
Tóth József, Hársfa, Vadas,
Pöltenberg és a Teleki utcák.

Módra György (Gubody
utca): „65 éve élek itt, azóta
várom, hogy szilárd burkola-
tot kapjon a Gubody utca.
Mind nagyon örülünk, hogy
most végre megvalósul a fej-
lesztés. Mint látható, ez egy
nagyon saras és poros utca,
nehezen lehet rajta közleked-

ni, elõfordult olyan is, hogy a
festõ a felszerelését a lakta-
nyától gyalog cipelte be a
szomszédba, a járdánkat én
magam tettem rendbe, hoz-
zájárulva a rendezett utca-
képhez. A Homokoldal az
egyik legjobb része Nagykõ-
rösnek, így jólesõ érzés ne-

künk, itt élõknek, hogy szinte
teljes lesz a környék szilárd
útburkolattal történõ ellá-
tottsága, hiszen a Gubody
mellett az Áchim, a Kórház
és Munkácsy is szilárd bur-
kolattal került helyreállításra.
Féltünk, hogy az agresszív,
acsarkodó, az itt élõk érde-
keit figyelmen kívül hagyó
civil ellenkampány miatt
nem valósul meg a sokak által
várt útépítés – szerencsére a
negatív hangokat elnyomta a
józan ész. Ez egy nagyszabású
városfejlesztés, amit végre-
hajtottak, ezt nem kell támad-
ni, hanem támogatni illene.
Ne a Zágráb Nándor-féle
gyüttment emberek – akik ké-
nyelmesen közlekednek –
mondják meg, hogy mi le-
gyen. Ne Ábrahám Edit úr-
hölgy és a luxusautókkal köz-
lekedõ milliárdosok mond-
ják meg, hogy mi legyen.
Hiába óbégatnak be a testüle-
ti ülésen, az itt élõk örülnek a
fejlõdésnek és összefognak a
hangulatkeltõk ellen, kiállnak
a város fejlõdése mellett.”

Horváth Tibor

Módra György (balról a második) és a többi lakó kiáll az útépítés mellett

Határtalan vandálság:
kicsúzlizva, feltépve!

szik tönkre a köz szép dolgait. Az
illetékesek már tudomást szereztek
az esetekrõl, és a hibák kijavítása
folyamatban van. Ennek ellenére
vérlázító és felháborító a történet.
A lámpabúrák hiánya vagy törött
állapota könnyen okozhat zárlatot,
mely az egész kandeláber elektroni-
kájának meghibásodásához vezet-
het, akár zárlatot is okozhat. Biz-
tos, hogy ezt szerettétek volna,
vandálok? A térfigyelõ kamerák
felvételeinek elemzése jelenleg fo-
lyamatban van, ugyanakkor a la-
kosság segítségét is szeretnék kérni.
Ha tudnak a sajnálatos eseménnyel
kapcsolatban információval szol-
gálni, kérjük, keressék fel a Polgár-
mesteri Hivatal Mûszaki Osztályát,
vagy írjanak e-mailt nekünk: szer-
kesztoseg@nagykorosma.hu.

LV

Senki sem érti, hogy vajon kinek is
árthatott az a hat lámpabúra a De-
ák téren, melyet ismeretlen tettesek
vélhetõen szétcsúzliztak, de a Békás
szökõkútnál is sikerült egyet likvi-
dálniuk. Ezen túl, szintén a Deák
téren felszaggatták az egyik forga-
lomirányító bóját is. Csak bízni le-
het benne, hogy a tettesek nem ma-
radnak ismeretlenek. Ez már a so-
kadik alkalom, hogy vandálok te-
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Építészpalánták Nagykõrösön

Együttmûködési megállapodás jött létre
Nagykõrös Város Önkormányzata és a
Szent István Egyetem Ybl Miklós Építés-
tudományi Kara között, melynek célja,
hogy Nagykõrös Város Önkormányzatá-
nak fejlesztéseit, beruházásait segítse az
Egyetem építészeti, városvezetési és mér-
nöki vonatkozású szakértõi tevékenysé-
gével. 

A Szent István Egyetem Ybl Miklós
Építéstudományi Karáról Nagykõrösre

rösön még megoldandó feladatoknak vé-
lünk, mint például a piac korszerûsítése.
Bízunk benne, hogy az õ friss szemléletük
és az oktatók szaktudása kellõ garanciát
biztosít arra, hogy olyan megoldásokat
kapunk, amik kedvezõ eredményre ve-
zetnek.

Tekintsék meg képgalériánkat
az Önkormányzati Hírek Nagykõrös

facebook oldalán!

2015. szeptember 26-án,
„ideális” rögbis idõben, ke-
rült megrendezésre a II. Nagy-
kõrösi Rögbi Torna a Hon-
foglalók Rugby Club és Törpi
Rögbi Utánpótlás Mûhely
szervezésében 10 csapat rész-
vételével.

A torna ideje alatt megállás
nélkül zuhogó esõ nem szegte
a játékosok kedvét, óriási lel-
kesedéssel küzdötték végig a
napot! A nagykõrösi csapa-

tok brillíroztak. U10-es külö-
nítményünk elsõ megméret-
tetésén egybõl az aranyérmet
tehette zsebre, míg az U14-es
„nagyfiúk” is hozták a tõlük
már lassan megszokott bom-
baformát a pályafutásuk so-
rán látott legnagyobb ku-
páért, amit a nap végén 1. he-
lyezettként a magasba is
emelhettek!

A csapat(ok) tagjai: 
U10: Petrák Roland (csk),

Kõházi-Kis Albert, Kõházi-
Kis Marcell, Kis Bence, Nagy
Ádám, Ézsiás Bence, Pintér
Imre. Edzõ: Tóth Dániel.

U14: Király Kevin (csk),
Barta Dávid, Tercsi Sándor,
Szõke Szabolcs, Szentpéteri
Levente, Gál Krisztián, Petrák
Roland, Csanádi Kornél,
Caiezza Márió, Pintér Imre,
Pintér Béla, Szabó Bálint, Far-
kas Attila. Edzõ: Tóth Dániel.

Eredmények:
U10: 1. hely – Nagykõrös

(Törpi Rögbi Utánpótlás Mû-
hely) , 2. hely – Szeged (Go-
rillák Rugby Club), 3. hely –
Székesfehérvár (Fehérvár
Rugby Club)

U12: 1. hely – Esztergom
(Esztergomi Vitézek Rugby

SE), 2. hely – Szeged, 3. hely
– Székesfehérvár, 4. hely –
Érd (Fogócska SE)

U14: 1. hely – Nagykõrös
(Honfoglalók Rugby Club),
2. hely – Torpedó (Torpedó
Kispest) , 3. hely – Érd

Köszönjük minden csapat-
nak, szülõnek és szurkolónak,
hogy a zord idõ ellenére is el-
látogatott a II. Nagykõrösi
Rögbi Tornára!

Külön köszönet segítõink-
nek és támogatóinknak:

Country Tours, TIBIKER,
Hornyák István, Patik Tibor
és családja, Utasi Gabriella,
Juhász Márton, Szalontai
Bence, Szûcs Pál és Szûcsné
Jutka, Bajor István.

Kovács Réka

Építészpalánták Nagykõrösön

érkezett 17 diákot szeptember 17-én Té-
nyi András fõépítész fogadta, aki a piac
területén tartott rövid ismertetõt.
A Nagykõrösi Polgármesteri Hivatalba
átérve dr. Czira Szabolcs polgármester is
üdvözölte az egyetemistákat és az õket kí-
sérõ tanárokat.

Tényi András fõépítész lapunknak el-
mondta, az Együttmûködési megállapo-
dás szerint a diákok olyan tervek készíté-
sére kapnak megbízást, melyeket Nagykõ-

Rögbi: sárdagonya
az aranyért
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KERESD ÉRTÉKESÍTŐINKET!

Ajánlatunk új lakossági Telekom TV és Netmánia L/XL/XXL otthoni internet szolgáltatásra 2 év hűségidővel történő előfizetés esetén érvényes Telekom otthoni telefonszolgáltatás mellé, 
előszerződés megkötésével, a Magyar Telekom meghatározott szolgáltatásokkal lefedett szolgáltatási területein. Az ajánlat a műszaki felmérés eredményeitől függően a készlet erejéig 
érvényes, amennyiben teljesülnek a megrendelés feltételei és a szolgáltatások telepítésre kerülnek. A részletfizetési kedvezményt azon ügyfelek részére biztosítjuk, akik az ÁSZF szerinti 
fizetőképességre vonatkozó pénzügyi előminősítésnek megfelelnek.

Fenti készülékajánlataink meghatározott, új Telekom TV és otthoni internet előfizetéssel, otthoni 
telefonszolgáltatás mellé, 2 év hűségidővel érvényesek. További feltételek: telekom.hu/fejlesztes

PT
H

26
03

7" AJÁNDÉK SAMSUNG TÁBLAGÉP
SAMSUNG GALAXY TAB 3 7 
LITE VE WI-FI

RENDKÍVÜLI KÉSZÜLÉKAJÁNLATOK
A TELEKOMTÓL!
LEGYEN A TIÉD AZ EGYIK!

80 cm

15,6"

SAMSUNG LED TV
0 Ft kezdőrészlettel
+ 24 havi 1990 Ft kamatmentes részletre 
(Teljes ár: 47 760 Ft)

ACER ASPIRE E5-532 
NOTEBOOK

0 Ft kezdőrészlettel
+ 24 havi 3190 Ft kamatmentes részletre
(Teljes ár: 76 560 Ft)

Hirdetés
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NAGYKÕRÖSÖN IS MAGASABB FOKOZATBA
KAPCSOLÓDHATNAK A SZÁMÍTÓGÉPEK

Irány
Nizza!

A hét végén szép sikerrel tér-
tek haza Budapestrõl a Toldi
iskola Utazás és Turizmust
tanuló diákjai. A Flamenco
Hotelban megrendezett ver-
senyt megnyerték, és õk kép-
viselik Magyarországot no-
vember végén a Francia Ri-
viéra fõvárosában megren-
dezendõ nemzetközi verse-
nyen.

Az Iskolafejlesztési Alapít-
vány és a GTTP Research
Award minden évben pályá-
zatot hirdet az Utazás & Tu-
rizmus Programban résztve-
võ tanulócsoportok számára
nemzetközi szponzorok tá-
mogatásával. Ezt a tantár-
gyat tíz országban tanítják,
mindenhol ugyanolyan pá-
lyázatok jelennek meg – év-
rõl évre más témákkal. Idén
„Sustainable Adventure Tou-

rism” – azaz „Fenntartható
kalandturizmus” volt a téma.
A toldis csapat High-tech ka-
landok a Mátrában címmel
készítette el gyõztes dolgo-
zatát.

A fejlett technika felhasz-
nálása a kalandturizmusban
minden évszakban lehetsé-
ges. Erre jó példa az a vállal-
kozás, mely több helyszínen,
így a Mátrában is azzal válik
izgalmassá, hogy a résztvevõ-
ket kimozdítja a kényelmi
zónájukból. A hegyek közt
olyan extrémnek tûnõ lehe-
tõségeket kínálnak, melyek
mégis megõrzik a táj értékeit.
A mátrafüredi High-Tech
Sportok Bázisának elért
eredményeit vizsgálták tu-
risztikai és marketingszem-
pontból a csapat tagjai: Bu-
jáki Barbara, Emõdi Beáta,

Búza Levente, Hüll Richárd
és Tháler Szilárd. Mindnyá-
jan a 13. a osztály tanulói,
érettségi elõtt állnak. Felké-
szítõ tanáruk: Bakóné Drex-
ler Ilona.

A kiírás szerint csak két ta-
nuló utazhat, nekik el kell
készíteniük dolgozatukat,
valamint a prezentációt is
angolul. A nemzetközi kon-
ferencia nyelve ugyanis az
angol. De az itthon maradók
is sok élménnyel gazdagod-
tak. Meglátogatták koráb-

ban a magyarországi hely-
színt, kipróbálták a segwayt,
a frizbi golfot, de a pesti
program, az Aquaworld
szintén tetszett mindenki-
nek.

Az iskolában minden év-
ben kb. 20-30 diák vállalja a
kötelezõ tanórán felüli két-
éves tantárgy tanulását. Sok
élményteli kirándulás, siker
jelzi, hogy érdemes UT-s
diáknak lenni.

Bakóné Drexler Ilona
(felkészítõ tanár)

Hamarosan ide is megérkezik a
Telekom még gyorsabb inter-
netezést nyújtó fejlesztése
2015 õszén megkezdõdik Nagykõ-
rösön is a Telekom nagysebességû,
szélessávú internet szolgáltatásá-
nak kiépítése. Várhatóan õsztõl a
nagykõrösi Telekom elõfizetõk is él-
vezhetik az eddigieknél még gyor-
sabb internet minden elõnyét, pél-
dául az interaktív tévé szolgáltatást.

A Telekom fejlesztéseinek ered-
ményeként országszerte 440 000
háztartás számára válik elérhetõvé
a nagysebességû szélessávú inter-
net 2015 végéig, amit a vállalat több
milliárd forintos beruházással segít
elõ. Ezzel év végéig 2,2 millió ház-
tartás, többek között Nagykõrös la-
kói számára válik elérhetõvé a szu-
pergyors technológia. 

De mit jelent ez a nagykõrösiek
számára?
Elsõsorban nagyobb adatátviteli se-
bességet, a korábbinál gyorsabb in-
ternetet; olyan érzést, mintha ma-

gasabb fokozatba kapcsolnának a
számítógépek. Ez pedig egyszerûbb
kapcsolattartást, gyors és biztos
kép- és videóletöltést és -megosz-
tást is jelent. Hamarabb letöltõdnek
az e-mailek, egyszerûbben és élve-
zetesebben használhatják majd ez
elõfizetõk a közösségi oldalakat is.
Egyúttal új szolgáltatások is elérhe-
tõvé válnak, így például már itt is él-
vezhetõvé válik az interaktív tévézés
számos már meglévõ funkciója,
mint például a megállítható és visz-
szatekerhetõ élõ adás, a progra-
mozható és egy gombnyomással
rögzíthetõ mûsorok, a digitális mû-
sorújság, a Videotéka, vagy a tévé
képernyõjén elérhetõ változatos on-
line alkalmazások. 

2015 végére, a fejlesztéseknek
köszönhetõen, megnyílik az út ah-
hoz, hogy a legújabb infokommu-
nikációs megoldásokra alapozva
még magasabb minõségû szolgál-
tatások váljanak a nagykõrösiek
számára is elérhetõvé, valamint a
közösségi életet támogató környe-

zet alakuljon ki. A Telekom sziszte-
matikusan haladva építkezik, tervei
szerint a helyi lakosok teljes körû tá-
jékoztatást kapnak majd a vezeté-
kes hálózat kiépítése miatt zajló
munkálatokról minden érintett he-
lyen.

A szélessávú hálózat kiépítésével
párhuzamosan, folytatódik a 4G-s
hálózat bõvítése is, amely már most

80%-os kültéri lakossági lefedéssel
rendelkezik; a vezetékes és mobil-
hálózati fejlesztések hozzájárulnak a
Digitális Magyarország célkitûzései-
nek mielõbbi megvalósulásához is.

További információ a
fejlesztésekrõl elérhetõ

nagykõrösi Telekom üzletben és a
telekom.hu/fejlesztes weboldalon.

40-11.qxd  2015.09.30.  16:37  Page 11



IMPRESSZUM
Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyil-
vántartásba vételi szám alapján
Nagykõrös Város Önkormány-
zata
Kiadásért felelõs személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester
Kiadó címe: 2750 Nagykõrös,
Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-
300, fax: 53/351-058
E-mail: tanacsado@nagyko-
ros.hu
Felelõs szerkesztõ: dr. Czira
Szabolcs, a szerkesztõbizottság
elnöke
Fejléc: Sári Zoltán © 2005
Nyomdai munkák: Magyar
Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft.
15.1469 – Lajosmizse
Felelõs vezetõ: Köves Béla
ügyvezetõ igazgató
Web: www.kozlonynyomda.hu
Terjeszti: Magyar Posta
ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkor-
mányzati Híreket nem találja
meg minden héten a postaládá-
jában, jelezze nekünk a tanacs-
ado@nagykoros.hu e-mail cím-
re, illetve levélben a Nagykõrös
Város Önkormányzat Polgár-
mesteri Hivatal (2750 Nagy-
kõrös, Szabadság tér 5.) címre
küldve, „Önkormányzati Hírek”
jeligére.
A lapunkban megjelent írá-
sok, képek, illetve bármilyen
tartalom utánközlése csakis
kizárólag a Szerkesztõbizott-
ság vagy a jogtulajdonos en-
gedélyével történhet.
Lapzártánk idõpontja: hétfõ
12 óra. 

12 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00 

14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

AKCIÓ! október 6–10.

Csirkefarhát 149,-/kg

Faros cs.comb 449,-/kg

AKCIÓ! október 7–10.

Sertés lapocka 990,-/kg

Kis testű tyúk 499,-/kg

Gondoljon a télre!
Bükk guriga

Gyertyán guriga

Tölgy guriga

Vastag akác guriga

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. 

vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy a Jókai út 5. szám alatt
a Kőröskörnyéki Temetkezés Kft. megkezdte temetkezési szolgáltatási tevékeny-

ségét és megnyitotta bemutatótermét. Megfizethető árakkal és teljes körű szolgálta-

tással igyekszünk segíteni a legnehezebb órákban.

Koporsós temetést 150.000 Ft-tól, urnás temetést 70.000 Ft-tól vállalunk.
Temetkezési ügyintézéssel kapcsolatosan forduljanak bizalommal Halasi Szilvia iro-

davezetőhöz, személyesen irodánkban, illetve telefonon, bármilyen felvilágosítással 

kapcsolatosan rendelkezésükre áll.

TEMETKEZÉS

Irodánk nyitvatartási ideje: hétfőtől-péntekig: 8–16 óráig 
(egyéb időpontokban előzetes egyeztetés alapján)

Elérhetőségünk: 06 30 919 7169, 06 20 9311 711
E-mail: koroskornyekitemetkezes@gmail.com

ELHUNYT-SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET 0-24 ÓRÁIG!

Hirdetés

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET
2015. szeptember 28-ától

EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Széchenyi tér 8.

Tel.: 53/552-114

2015. október 5-étõl
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,

mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér

2015. október 3–4-én
DR. BAKSAI FERENC

Nagykõrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2015. október 10–11-én
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Hetvenkedõ hatvanasok:
Nosztalgia Klub Nagyvisnyón

Nagykõröst a Nyugdíjas
Nosztalgia Klub képviselte
a Hetvenkedõ Hatvanasok
országos sorozatának nagy-
visnyói rendezvényén. A há-
romnapos program idején
a Bükki Nemzeti Park terü-
letén, a csodálatos termé-
szeti környezetben találha-
tó, nagyvisnyói Boróka tá-
borban töltötték nyugdíja-

Hálás szívvel mondunk köszöne-
tet mindazoknak, akik önzetlenül
segítették a szervezést, hogy
méltó módon ünnepelhessük a
Nagykõrösi Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola zenei tagozata fennál-
lásának 30. évfordulóját.

Segítõ kollegák: Király Miklós-
né, Fajkáné Berente Renáta,
Patkós Gyõzõ, Király Miklós.

További segítõk: Vozárné Ragó
Ildikó (KÖVA-KOM vezérigazga-
tója), Kis Erzsébet (szülõ), Kis
Miklós (Nyársapát polgármeste-
re), Tóth Tibor (Nyársapáti Általá-
nos Iskola tagintézmény vezetõ-
je), dr. Mocsai Zoltánné (igazga-
tó), iskolánk Szülõi Közössége,
Pende Print Nyomdaipari Kft.,
Kecskeméti Gyenes Kertészet,
Juniperus Parkerdészet, Tamási-
Varga Pékség, Torma Virágüzlet,
Német József, Csató József.

Köszönjük a megjelent vendé-
geknek, akik elfogadták meghí-
vásunkat, és jelenlétükkel meg-
tisztelték rendezvényünket!

Nagykovács Istvánné
igazgatóhelyettes

a rendezvény szervezõje

Jeruskáné Berényi Erzsébet
igazgató

saink aktív pihenéssel az
idõt. A bográcsos fõzõver-
senyt a nagykõrösi csapat
nyerte meg a bográcsban
fõzött lecsóval, valamint a
szponzorok által támoga-
tott egyéb Nagykõrösre jel-
lemzõ étkekkel és nem
utolsósorban az ízléses terí-
téssel.

LV

KÖSZÖNET
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Kossuth-ünnepség
és avatás

Kossuth Emlékéremmel tüntették ki dr. Cziráné dr. Kõházi-Kis
Tímeát és Faragóné Kollár Éva tanárnõt

A Kossuth Lajos Általános
Iskolában minden év szep-
temberében ünnepi mûsorral
emlékeznek a nagy névadó-
ra. A nyolcadik évfolyam
diákjai zenés, táncos mûsor-
ral idézték fel szeptember
18-án Kossuth Lajos életút-
ját. Ezt követte a másodikos
diákok iskolapolgárrá foga-
dása. Az avatás ünnepi pilla-
nataiban meghatódva mond-
ták a kicsik az eskü szövegét,
majd vették át a nagyoktól
az emléklapot és a Kossuth-
jelvényt. 

Hagyomány iskolánkban,
hogy ezen a napon Kossuth
Emlékéremmel köszönik meg
azoknak a munkáját, akik
példamutató módon segítik
az ott folyó oktató-nevelõ
munkát, akik sokat tesznek
azért, hogy öregbítsék az in-
tézmény hírnevét. Ebben az
évben a Nagykõrösi Kossuth

Lajos Általános Iskola közös-
sége nevében Kossuth Emlék-
éremmel tüntették ki dr.
Cziráné dr. Kõházi-Kis Tí-
mea asszonyt és Faragóné
Kollár Éva tanárnõt.

Dr. Cziráné dr. Kõházi-
Kis Tímea asszony évek óta
önzetlenül támogatja az is-
kolában folyó munkát. Maga
is pedagógus, akinek gyer-
mekszeretete, embersége
példamutató. Tanulmányi
versenyek zsûritagjaként ta-
nácsaival, ötleteivel nagyon
sok segítséget nyújt az isko-
lának. Faragóné Kollár Éva
az iskola meghatározó pe-
dagógusegyénisége, sikeres
sportedzõ. Magas fokú szak-
mai elhivatottság jellemzi,
mellyel elismerést vívott ki
kollégái, diákjai körében.
Ezúton is gratulálunk a ki-
tüntetéshez.

Kossuth Iskola

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus

építési naplóval 

építőipari

generál kivitelezés

Hirdetés

Játsszunk iskolást
a Rákócziban!

Az óvoda–iskola átmenet megkönnyítése érdekében – meg-
újult formában és tartalommal – ismét elindítjuk hagyomá-
nyos iskola-elõkészítõ programunkat.
Nemcsak a nagycsoportos óvodásokat, hanem szüleiket is
hívjuk az iskolába: számukra az iskolakezdéssel kapcsolat-
ban felmerülõ sok-sok kérdésre igyekszünk választ adni
szakemberek segítségével.

A foglalkozások ideje: 
minden hétfõn 16 órától 17 óráig.

Az októberre tervezett foglalkozások:
október 5. Mozgásfejlesztõ játékok 

Kísérõ program a szülõknek: Kondicionáló torna
Helyszín: nagyiskola

október 12. Játsszunk angolul! Let’s play together! 
Kísérõ program a szülõknek: 

Nyelvtanulás kisgyermekkorban
Helyszín: kisiskola

október 19. Hangolódjunk játékokkal az iskolára!
Kísérõ program a szülõknek:

Képességfejlesztés játékosan, fejlesztõ kiadványok
bemutatója/vására

Helyszín: kisiskola 2. b terme

Szeretettel várjuk az iskolába készülõ óvodásokat
és szüleiket!

SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?

Hörmann garázskapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hirdetés
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ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK
A következõkben bemutatjuk a nagykõrösi általános iskolák elsõ osztályos csoportjait.

Osztályfõnök: Jakubetzné Szalai Zsuzsanna, Barabás Erika
Igazgató: Deák Gábor

Névsor: Bálint Attila, Béres-Deák Csaba, Bózsik István, Fá-
tan Emanuela Maria, Jakab Sándor Dominik, Jankó Aman-
da, Kecskés Zoltán, Martinek Csilla, Mécs Dávid, Mészáros
Réka, Móricz Gergõ, Német Edina Tünde, Olasz Barbara
Zsuzsanna, Rostás Zoltán, Sándor Regina, Sápi Krisztián,
Szõke Imola Nikoletta

Tanítónõk: Hegedûs Mihályné és Simonné Varga Ágnes
Névsor: Balog Zalán Csaba, Bari Márk, Budai Tamara,
Csernai Kristóf, Dónáth Gergely, Erdei Julianna Klára,
Gyõri János Sándor, Hartmann Laura, Jankó Liliána, Ká-
roly Márk Csaba, Kenyeres Dávid, Nagy Alexandra, Nagy
Dániel, Pomázi Lola, Rácz Roland, Sóber Barbara, Szabó
Lili, Szécsény Mercédesz, Szikura Lili, Váradi Zselyke, Völ-
gyi Noel, Zombori Botond

ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

Bemutatkozik a Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola 1. b osztálya

Bemutatkozik az Arany János Református
Általános Iskola és Óvoda 1. a osztálya

Lektori
kommunikációs órák

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

Okt.

6-tól

Okt.

11-ig

Falusi csirke vásár 790 Ft/kg

Csirkemell filé 1290 Ft/kg

Csirkemáj 680 Ft/kg

AKCIÓ!

5 éves születésnapi ajándéközön!
November 12-én a 10. vásárló 
ajándéka: EGÉSZ KAKAS

30., 50., 100. vásárló ajándéka: ?

Csibe Shop
Ceglédi út 14. (Strand)

Telefon: 06 70 376 5880

Hirdetés

Bruce Edward Derby angol
nyelvi lektorunk amerikai ál-
lampolgár, Kaliforniából érke-
zett hozzánk. Ebben a tanév-
ben õ tartja iskolánkban az an-
gol nyelvi kommunikációs
órákat több osztályunkban.
A fotón jól megfigyelhetõ, mi-
lyen szeretetteljesen fordul a
gyermekek felé.

Reinhard Fischbach a né-
metországi Bielefeldbõl jött,
német nyelvi lektorként támo-
gatja nyelvtanáraink munká-
ját. Egész életét mások megse-
gítésének szenteli. Változatos,
játékos módszerekkel tanítja
elsõseinket az alapnyelvi szó-
kincsre. A képen makaózás
közben a színeket és számokat
gyakorolják együtt. 

A két tanítási nyelvû két el-
sõ osztályunkban a heti öt
nyelvóra öt kommunikációs
foglalkozással egészül ki.
A kommunikációs lektori órán
a gyerekek a nyelvórán tanul-
takat gyakorolják, így meg-
szokják az élõ nyelvhasznála-
tot, szókincsük, hallás utáni
szövegértésük rohamosan fej-
lõdik. A beszélgetés teljes egé-
szében angol, illetve német
nyelvû, hiszen lektoraink nem
beszélnek magyarul.

Az óralátogatások során
meglepõdve tapasztaltam,
hogy mennyi mindent megér-
tenek már a kis elsõsök a má-
sodik hét végén. Egymásnak is
örömmel fordították „Bruce
bácsi” és „Reinhard bácsi”

mondatait. Ügyesen bemutat-
koznak, német és angol dalo-
kat énekelnek, különbözõ ide-
gen nyelvi utasításokat figyel-
mesen teljesítenek a gyerekek. 

Kommunikációs óráikon az
eredeti, élõ nyelvi környezet
élményét nyújtják elsõseink
számára a lektorok. Kedves
személyiségükkel, játékos
egyéniségükkel hamar elnyer-
ték a gyermekek bizalmát.
Már most látszik, milyen gyü-
mölcsözõ velük tanulóink
együttléte.

Mikó Péterné

Lektori
kommunikációs órák
az Arany Iskola két tanítási

nyelvû elsõ osztályaiban
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Megkezdõdött a 2015–2016. év
Bozsik Labdarúgó Bajnoksága
Törtelen, ahol a Nagykõrösi Kini-
zsi szeptember 19-én az U7, U8
és U9 csapatokkal szerepelt.
A találkozót nyolc egyesület al-
kotta.

Az U7-es csapat sajnos csak

4 fõvel képviseltette magát, de

így is négy mérkõzést játszottak,

és mindet meg is nyerték. Itt sze-

retnék köszönetet mondani Hö-

römpõ apukának, hogy levezé-

Szurkoljunk együtt
a Kinizsinek! Hajrá, Kõrös, hajrá, Kinizsi!

Kisebb hullámvölgybe került az
elõzõ fordulóban a Nagykõrösi
Kinizsi felnõtt labdarúgó csapa-
ta, hiszen zsinórban négy, gyõz-
tesen megvívott mérkõzés után a
6-ik fordulóban elveszítette a
veretlenségét a CSO-KI Sport
csapata ellen. Az aktuális fordu-
lóban sem volt könnyebb dolga
csapatunknak, sõt, talán az
egész bajnokság legnehezebb
mérkõzése várt a Kinizsire. Ah-
hoz a Vecsés együtteséhez láto-
gattunk, akik évek óta meg sze-
retnék nyerni a Pest megyei elsõ
osztályt, és idén, úgy tûnik, ma-
gasan õk is a legesélyesebbek er-
re. Mi sem bizonyítja ezt jobban,
mint az a tény, hogy 6 forduló
után is veretlenek és hazai pá-
lyán eddig még csak a 3 pont
megszerzése után hagyták el a
pályát. Keretükben a „legrosz-
szabb” játékos is alsó hangon
Nb3-as múlttal büszkélkedhet,
de többen magasabb osztályban
is vitézkedtek már. Nem jó
ómennek számított az sem, hogy
az idén nyáron igazolt, eddig 6
meccsen 9 gólos Medgyesi Lász-
lót sérülés miatt kénytelen volt

pihentetni Erõs Károly, a kõrö-
siek edzõje. A találkozó a rossz
elõjelek ellenére remekül kezdõ-
dött nagykõrösi részrõl, hiszen a
fiúk az esõs idõben is szinte fel-
szántották a pályát, és a hazai já-
tékosok meglepetésére semmifé-
le megilletõdöttség nem látszott
rajtunk. A jobb szélen Petró Zol-
tán többször is megverte az el-
lenfelét, ennek eredményeképp
pedig már több nagy helyzetbe
is kerültünk az elsõ 20 percben.
A legnagyobb ziccerszituáció
Borsi Márton elõtt adódott, aki
egy az egyben vezethette a játék-
szert a kapusra, a vecsési hálóõr
azonban óriási bravúrt bemutat-
va megõrizte a góltól a hálóját.
Pár percre rá ismét gólt szerez-
hetett volna a Kinizsi, Toricska
Rajmond 20 méteres keresztlab-
dájára Petró Zoltán érkezett fej-
jel, de sajnos a labda centikkel
elkerülte a hazaiak kapuját.
Ahogy az ilyenkor lenni szokott,
az elpuskázott helyzetek meg-
bosszulták magukat, és szinte a
semmibõl a 25-ik percben meg-
szerezte a vezetést a Vecsés Fc…
Hozzátartozik, hogy igazi sze-

rencsétlen gólt kapott a Kinizsi,
hiszen Rácz kapusunk öklözése
pattant az ellenfelünk fejére,
majd onnan a kapuba… Az elsõ
félidõ utáni szünetre így kissé
bosszúsan mehetett a Kinizsi, hi-
szen a helyzetek alapján vezetni
kellett volna. A második játék-
részre még összeszedettebb já-
tékot mutattunk, igazi mezõny-
munka folyt a pályán, ahol a
labdabirtoklásban is fölé tud-
tunk nõni ellenfelünknek, de
igazi nagy helyzetet ekkor már
nem tudtunk kialakítani. Ellen-
felünk a zárt védekezésében bí-
zott, illetve a pontrúgásaiban,
melybõl egyet nem is tudott
megúszni a Kinizsi… Megint
gyakorlatilag helyzet nélkül lõtt
gólt a Vecsés, egy bal oldali sza-
badrúgást követõen, amit elõ-
ször fejjel menteni tudtak védõ-
ink, de korai volt az öröm, mert
a végsõ felszabadítás elõtt le-
csaptak a labdára a hazaiak és
egy bepattogós, mi részünkrõl
nézve nagyon szerencsétlen gólt
szereztek. Ezek után az utolsó
20 percre összeesett az amúgy is
tartalékos felállásban játszó Ki-

nizsi, és a Vecsésiek a meccs fo-
lyamán elõször, egy szépen kiját-
szott helyzet után szerezték meg
a végeredményt jelentõ 3-ik gól-
jukat. A 3-0-ás vereség után nem
szabad csüggedni a Kinizsinek,
hiszen továbbra is mindössze 1
pontra vagyunk a dobogótól, és
a remek rajtnak köszönhetõen
még mindig a közvetlen élme-
zõny tagjai vagyunk a negyedik
helyünkkel. A következõ mecs-
csen azonban mindenképpen ja-
vítani kell, hiszen az õsi rivális
Pilis csapata érkezik, akik ugyan
a tabellán mögöttünk állnak, de
az ellenünk vívott meccseiken
mindig felszívják magukat. Va-
lószínûleg most is több 100
drukkerük fogja elkísérni õket,
így most relevánsan igaz, hogy a
nagykõrösi futballszimpatizán-
soknak is meg kell mutatni, hogy
mi vagyunk hazai pályán, avagy
hatalmas buzdításra lesz szük-
ség! A meccset 2015. október 4-
én, vasárnap 15.00-kor kezdik a
Kinizsi centerpályáján. Szurkol-
junk együtt a Kinizsinek! Hajrá,
Kõrös, hajrá, Kinizsi!

Sohajda Márk

nyelte a mérkõzéseket, a fiúkat
pedig csak dicséret illeti.

Az U8-as csapat három
újonccal lépett a pályára. Három
mérkõzést játszottak. Õk is na-
gyon rutinos játékosok, akiket ki-
emelnék: Bakos Patrik és Bognár

Máté, Tóth Dávid, Szebeni Máté,
Caiezza Tiziano, Lakatos Arabel-
la, Ondó Erik és Godány Kriszto-
fer. Nagy dicséret illeti õket és az
egész csapatot.
Eredményeik:
T. Szõlõs–Nagykõrös 2-12,
Nagykõrös–Törtel 5-2,
Nagykõrös–Abony 4-0

Az újoncoknak elsõ mérkõzé-
sük volt együtt az U8 csapattal,
összesen 21 gólt rúgtak és 4-et
kaptak.

Az U9 csapat a csoportjában
második lett. Nagy ellenfelekkel
küzdöttek meg, köztük Cegléd,
Abony és Ceglédbercel csapatai-
val, ezért kiemelném az összes
játékost kiváló teljesítményükért
Baráté István edzõ vezetésével.

Minden játékosnak és szülõ-
nek köszönöm a lelkes hozzá-
állásukat.

Bogdán Béla edzõ

Jól teljesítettek az utánpótlás csapatok
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Szent Mihály-napi vásár

ORSZÁGOS
KÖNYVTÁRI NAPOK

Nagykõrös városa messze földön
országosan „hírös” nagy vásárairól,
így a tradicionálisan szeptember
utolsó vasárnapján megrendezett
Szent Mihály-napi vásárról is.
2015-ben ez az alkalom szeptember
27-ére esett. A KÖVA-KOM Zrt.
által szervezett vásárban sem áru-
sokban, sem portékákban, sem pe-
dig vásárlókban nem volt hiány.
Minden kapható volt itt, szokás
szerint, ami egy ilyen rendezvényen
beszerezhetõ, sõt, mondhatni annál
jóval több is.

LV

Október 5. (hétfõ) 17.00
Grecsó Krisztián: Megyek utánad, in-
gyenes jegyek igényelhetõek a felnõtt-
könyvtári részlegben. Helyszín: felnõtt-
könyvtár (Széchenyi tér 6.); október
5–12. (hétfõtõl hétfõig) 13.00–
17.00 A tizenhárom aradi vértanú.
Könyvkiállítás a gyermekkönyvtárban
(Jókai u. 10.); október 6. (kedd)
10.00–18.00 E napon ingyenes a be-
iratkozás a könyvtári felnõttrészlegé-
ben.; október 8. (csütörtök)
10.00–18.00 Vakrandi egy könyv-
vel. Helyszín: felnõttkönyvtár (Széche-
nyi tér 6.); október 8. (csütör-
tök) 10.00 A rettegõ fogorvos – inter-
aktív foglalkozás kisiskolásoknak. Ven-
dégeink lesznek: dr. Vincze Mátyás és
dr. Holoda Nóra fogorvosok. A prog-
ramra alsó tagozatos osztályok jelentke-
zését várjuk, a 351-849-es telefonszá-
mon vagy a gyermekkonyvtar@korosi-
kultura.hu e-mail címen. Helyszín: fel-
nõttkönyvtár (Széchenyi tér 6.).; októ-
ber 9. (péntek) 18.00 Oravecz
Nóra: Élet másképp: váltsd valóra az ál-
maidat, ingyenes jegyek igényelhetõek a
felnõttkönyvtári részlegben. Új helyszí-
nen: Nagykõrösi Arany János Kultu-
rális Központ díszterme; október
11. (vasárnap) 14.00 KÖNYVES
VASÁRNAP Egy délután Kovács Gábor
muzsikussal. 14 órakor: „Körbe járunk,
karikába!”, 15 órakor: Hangszerkészí-
tés, helyszín: felnõttkönyvtár (Széche-
nyi tér 6.)

Részletek, képek minderrõl: www.nagykoros.hu
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